В Монголии главой региона впервые избрана женщина

В Монголии 29 августа на пост главы региона была впервые назначена женщина. Народное собрание аймака Ховд во время открытого голосования избрало старшего советника премьер-министра Энхбатын Болорму на пост губернатора.

Также это первый за последние тридцать лет случай в стране, когда главой региона был избран человек из центрального правительства.

Кандидатуру женщины на эту должность 26 августа выдвинула правящая Народная партия Монголии. Оппозиционеры из Демократической партии представили своего кандидата — заместителя губернатора аймака Т. Делгарсайхана, однако в день голосования 29 августа он снял свою кандидатуру.

По итогам голосования 73,1% членов Народного собрания отдали свой голос за за единственного кандидата — Э. Болорму. Об этом сообщает издание Sonin. mn.

Решение Народного собрания аймака было направлено премьерминистру Монголии Л. Оюун-Эрдэнэ. Если он его примет, то издаст указ о назначении Э. Болормы на эту должность.

Накануне выборов Э. Болорма в интервью монгольским СМИ заявила, что будет вести свою



работу по программе «Политика нового возрождения», которая создавалась для развития городов и сельских районов. Будучи советником премьер-министра, она возглавляла рабочую группу по разработке этой программы.

Новоизбранный губернатор также состояла в Национальном комитете по снижению коррупции в стране.

По её словам, она планирует инициировать расследование по тендерам, объявленным в Ховде по госзакупкам, а также по расходованию бюджетных денежных средств.

Также Э. Болорма в должности губернатора хочет реализовать один из крупнейших энергетических проектов в истории Монголии — строительство Эрдэнэбурэнской гидроэлектростанции.

Энхбатын Болорма получила степень магистра государственного управления Колумбийского университета в области политики развития. Имеет опыт работы в международных организациях, таких как Всемирный банк, Зеленый климатический фонд и Азиатский банк инфраструктурных инвестиций.

С февраля 2021 года занимала должность старшего советника премьер-министра Монголии по управлению реформами, экономике и развитию.

В декларации о доходах за 2021 год она указала, что не имеет в собственности ни автомобиля, ни земельного участка, ни домашнего скота.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ № 26612 30.08.2022, 19:26 № 560

URL: https://babr24.com/?IDE=233978 Bytes: 2473 / 2256 Версия для печати

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Монголии: bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

